

# Press Release



**TOKAI TOKYO FINANCIAL HOLDINGS, INC.**

2021年4月16日

各 位

東海東京フィナンシャル・ホールディングス株式会社  
代表取締役社長 石田 建昭  
東京都中央区日本橋二丁目5番1号  
証券コード 8616 東証・名証第一部

## **(訂正) エース証券株式会社株券等に対する公開買付けの結果 及び特定子会社の異動に関するお知らせ**

当社は、2021年3月30日付プレスリリースにおいて、エース証券株式会社の株券等に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）の結果及び特定子会社の異動に関するお知らせを公表致しましたが、同プレスリリースに記載のとおり、応募頂いた株券等のうちに株主名簿の名義書換が完了しないものが存在したことにより、買付け等を行う株券等の数に変動が生じたため、下記の通りお知らせ致します。なお、同プレスリリースからの訂正箇所を下線を付しております。

記

### 2. 買付け等の結果

#### (1) 公開買付けの成否

(訂正前)

本公開買付けにおいては、応募株券等の総数が買付予定数の下限（1,869,000株）に満たない場合は、応募株券等の全部の買付け等を行わない旨の条件を付しておりましたが、応募株券等の総数（3,274,862株）が買付予定数の下限（1,869,000株）以上となりましたので、公開買付け開始公告及び公開買付け届出書に記載のとおり、応募株券等の全部の買付け等を行います。

(訂正後)

本公開買付けにおいては、応募株券等の総数が買付予定数の下限（1,869,000株）に満たない場合は、応募株券等の全部の買付け等を行わない旨の条件を付しておりましたが、応募株券等の総数（3,274,862株）が買付予定数の下限（1,869,000株）以上となりましたので、公開買付け開始公告及び公開買付け届出書に記載のとおり、そのうち株主名簿の名義書換が完了した3,273,862株について買付け等を行いました。

(3) 買付け等を行った株券等の数

(訂正前)

株券等種類	株式に換算した応募数	株式に換算した買付数
株券	3,274,862 株	<u>3,274,862</u> 株
新株予約権証券	—株	—株
新株予約権付社債券	—株	—株
株券等信託受益証券 ( )	—株	—株
株券等預託証券 ( )	—株	—株
合計	3,274,862 株	<u>3,274,862</u> 株
(潜在株券等の数の合計)	(—株)	(—株)

(訂正後)

株券等種類	株式に換算した応募数	株式に換算した買付数
株券	3,274,862 株	<u>3,273,862</u> 株
新株予約権証券	—株	—株
新株予約権付社債券	—株	—株
株券等信託受益証券 ( )	—株	—株
株券等預託証券 ( )	—株	—株
合計	3,274,862 株	<u>3,273,862</u> 株
(潜在株券等の数の合計)	(—株)	(—株)

(4) 買付け等を行った後における株券等所有割合

(訂正前)

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	14,550 個	(買付け等前における株券等所有割合 29.18%)
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	141 個	(買付け等前における株券等所有割合 0.28%)
買付け等後における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	<u>47,298</u> 個	(買付け等後における株券等所有割合 <u>94.86%</u> )
買付け等後における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	—個	(買付け等後における株券等所有割合 —%)
対象者の総株主の議決権の数	49,827 個	

<後略>

(訂正後)

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	14,550 個	(買付け等前における株券等所有割合 29.18%)
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	141 個	(買付け等前における株券等所有割合 0.28%)
買付け等後における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	47,288 個	(買付け等後における株券等所有割合 94.84%)
買付け等後における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	一個	(買付け等後における株券等所有割合 ー%)
対象者の総株主の議決権の数	49,827 個	

<後略>

## II. 子会社の異動について (3) 取得株式数・取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(訂正前)

① 異動前の所有株式数	1,455,000 株 (議決権の数：14,550 個) (議決権所有割合：29.18%)
② 取得株式数	普通株式： <u>3,274,862</u> 株 (議決権の数： <u>32,748</u> 個) (議決権所有割合： <u>65.68%</u> )
③ 取得価額	普通株式の買付代金： <u>10,545</u> 百万円
④ 異動後の所有株式数	普通株式： <u>4,729,862</u> 株 (議決権の数： <u>47,298</u> 個) (議決権所有割合： <u>94.86%</u> )

<後略>

(訂正後)

① 異動前の所有株式数	1,455,000 株 (議決権の数：14,550 個) (議決権所有割合：29.18%)
② 取得株式数	普通株式： <u>3,273,862</u> 株 (議決権の数： <u>32,738</u> 個) (議決権所有割合： <u>65.66%</u> )
③ 取得価額	普通株式の買付代金： <u>10,541</u> 百万円
④ 異動後の所有株式数	普通株式： <u>4,728,862</u> 株 (議決権の数： <u>47,288</u> 個) (議決権所有割合： <u>94.84%</u> )

<後略>

以上

本件に関するお問い合わせは、広報・IR室 03-3517-8618 までお願いいたします。